

1988 / UZTAILAK 3



DEIA

**J**OAN Baez representa a todos los pacifistas, a los luchadores del Mayo francés, a los que oyeron oír del 68 y se identificaron un día aun cuando saben que todavía no habían nacido. Era viernes, 1 de julio, no coincidían las fechas, ni había revolución, pero a nadie le disgusta recordar. Los temas fueron los de siempre. Los vaqueros nuevos y algunas protestas anquilosadas, de tanto que se habían guardado, volvieron a renacer. Pero la plaza de toros se llenó de un público variopinto y agradecido en un concierto patrocinado por DEIA.



*Joan Baez interpretó una canción de Mikel Laboa, para sorpresa y agrado del público. (Foto Javi Martínez)*